# 省人大在文水县开展《山西省黄河流域 生态保护和高质量发展条例》立法调研



带队在文水县开展《山西省黄河流域生态保护和高 质量发展条例》立法调研和"十四五"规划纲要实施

为重点的"七河"流域生态保护与修复总体方案》,要 求对"七河"干流河段进行综合整治,其中汾河流域 重点建设100km中游示范区工程,将汾河中游打造 成"七河"生态修复示范区。目前工程建设已接近尾 声,预计2023年12月完工。

在汾河百公里中游示范区,刘晓东了解项目规 划、工程推进情况。他强调,文水县各相关部门要重 视汾河百公里中游示范区生态治理工程,全面优化

## 文水县美协《情系吕梁 边晋贵 美术作品集》出版暨发行座谈会





本报讯 近日,由吕梁市文旅 局局长主编,吕梁市文化旅游局 出版的《情系吕梁 边晋贵美术作

边晋贵是省美术家协会会 员,省工笔画协会理事,1966年创 创作,作品饱含浓浓的家乡情怀。

此次画集共收集了100余幅 作品,都是边晋贵多年来踏访吕 梁山,创作出的富有浓郁生活气 息和吕梁地方风情的中国画,内 容涵盖历史人文、生产劳动、农村

新貌、山水风景、花鸟鱼虫等题 材,作品贴近实际、贴近生活、贴 近群众而又内涵丰富、风格多样 于方寸之间诠释着农民画家的艺

的出版和文水美术事业的发展进 大主题,弘扬主旋律,创作出更多

文水美协负责人表示,在今 后的工作中将坚持习近平文化思 想,以老代新夯实素质,把文水的 美术事业推向更高水平。

(闫小强 梁琴琴)

### 体验农田 收获喜悦





本报讯 10月13日,60多 名幼儿走进了文水县运智种 植合作社,开展了一场别开生 面的挖红薯特色活动。孩子

活动中,孩子们纷纷挥舞 着小铲子,按照指导老师的讲 解,小心翼翼地挖着。他们三 交流、分享心得。当他们发现 一颗颗饱满的红薯破土而出 时,喜悦之情溢于言表。

闫嘉喆说:"今天我特别 开心,我挖了特别多的红薯, 回去和外婆、妈妈吃烤红薯。"

丰富了他们的生活体验。在 劳动中,同学们深刻体会到了 "粒粒皆辛苦"的道理,更加珍 惜来之不易的粮食。

文水县运智种植合作社 负责人王效敏说:"下一步我 友们挖红薯、采葡萄、挖芥菜, 我们还将养活一些鸵鸟、山羊 等动物供孩子们参观玩耍,进

## 文水县退役军人事务局组织开展"9.30"烈士纪念日活动





本报讯 近日,文水县退役军人事务局组织开展 崇尚英雄,缅怀先烈"9.30"烈士纪念日活动。

今年的9月30日是我国的第十个烈士纪念日。



在马村烈士陵园、北徐烈士陵园,参加纪念活动 的镇村干部、退役军人、学生代表、普通群众向烈士 墓敬献花篮,并鞠躬致哀。大家还一起动手,为英烈

### 一步完善户外实践课的基地 每年的烈士纪念日,县退役军人事务局都会组织退 们擦拭墓碑,清扫陵园,深切缅怀革命烈士,激发干 役军人和各界干部群众缅怀先烈,追思英雄。 事创业的坚定决心。 (梁琴琴) (梁琴琴 马焱)

## 文水联社首支"农商快办服务队"出征







本报讯 近日,文水县农村信用合作联 农"、小微,支持乡村振兴与地方经济发 社首支"农商快办服务队"举行出征仪式。 副县长贺向亮及县农村信用合作社干部职

成立农商快办服务队旨在深入贯彻落 实习近平新时代中国特色社会主义思想, 持续深化经营管理转型理念,践行服务"三

展。文水联社还组建专职营销队伍,并配 备了电动自行车、冲锋衣,解决金融服务出 行不便的难题,充分发扬"背包精神",大力 推进全员、全产品、全方位"三全"营销,更 好地便民利民,满足用户的金融需求,真正 叫响"吕梁山上好银行"。

文水县希望"农商快办服务队"能真正 办好办实办出特色,成为服务群众的新途 径、新纽带,打造农信社服务的靓丽名片; 希望农信社能不忘初心、坚守定位,继续在 支持地方经济、支持行业发展、支持老百姓 的生产生活上下功夫,为文水县经济社会 发展多做新贡献;希望农信社能坚守风险 底线,不断增强自身"造血"功能,走出改革 化险的新路子,迈入高质量发展的新征程。

文水联社负责人表示,"农商快办服务 队"的成立是推动"强根"营销活动的新思 路、新举措、新亮点,文水联社将不忘初心、 不负重托,用实际行动践行"背包精神",走 出文水联社发展改革的新路子。(梁琴琴)

## 文水县东南街第二小学举行"争做 新时代好队员"少先队建队日活动





本报讯 10月13日,在第74 个中国少年先锋队建队日来临 之际,东南街第二小学举行"争 做新时代好队员"少先队建队日

活动中,481名新少先队员行 队礼、奏唱《中国少年先锋队队 歌》,表达了对少先队组织的热爱 和敬仰。高年级少先队员为新 队员系红领巾,新老队员互敬队 礼,并在大队辅导员的带领下庄

学校负责人希望,新队员把 入队当成一个新的起点,奋发学 习,开拓进取,锤炼品德,锻炼自 我,做德智体美劳全面发展的好 队员,将来成为祖国的栋梁之材。

团县委负责人希望,少先队

员们在小学阶段要全面发展自 己,多学习中华优秀传统文化, 培养兴趣特长,提高艺术素养, 实现全面发展;要学习刘胡兰精 神,传承好红色基因,成长为社 会主义的合格建设者和可靠接

二(六)班任梓萱说:"生在红 旗下,长在春风里。今后我将继 续努力,积极向上,严格要求自 己,做一名合格的少先队员。"

此次入队仪式,增强了少先 队员的荣誉感和责任感,坚定了 他们努力学习、立志成才的信 念,同时也展现出学校全体师生 团结一心、积极向上的精神风

(禹静 张佳雨)